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	EuropAirventure 2006 Kalocsa - hogyan csinál profitot a repülötér? 
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Egyre több üzletember szereti meg a repülést, bérel, vagy vesz repülőgépet. Uraim, az üzlet repül és nem csak utasszállító óriásgépeken. Figyeljünk erre is, amikor repterekről álmodunk! Hibát követ el az, aki egy repülőteret repülés nélkül képzel el. 3000 láb – mitegy 700 m – magasságban 26 °C-ot mutat a repülőgép külső hőmérője. A levegő olyan párás, hogy Kecel mellől a közeli Kiskőrös csak sejlik, pedig ilyen magasból... 



...már Kalocsa is tisztán látszana. A repülési tájékoztató szolgálat frekvenciáján egyre több gép jelenti, hogy elérte Kalocsa légterét és leszállni készül. Hamarosan előttünk is feldereng a kalocsai gabonasiló, majd impresszionista festményt idézve a város és kékes-zöldesen a Duna partja, keletebbre kígyószerűen a Szelidi tó.
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Ráfordulunk a leszállóirányra, a gép leadja orrát és mi átlátjuk az egész repülőteret. A felújított veterán Li2 és a szegedi-szalámi festésű AN2 gépen kívül egy kétmotoros turbopropelleres gép képviseli a nagyobb kategóriát. Mintegy 15 egymotoros sport- és könnyűrepülőgép áll szép sorban a pálya mellett, távolabb színes pillangók, motoros sárkányrepülők. Van 3 helikopter is, köztük a Keceli Pintér Művek erőt sugázó Augusta-ja. A füves felszállópályán egy Góbé vitorlázórepülő várja a csendes suhanás élményét megtapasztalni vágyókat. Látjuk, hogy sok autó parkol a reptér bejárata közelében. Élénk színű nyergesvontatók, truck-ok is feltűnnek a sátrak között.
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Símán landolunk a tűzforró betonon. Igen, Kalocsán beton pálya fogadja az érkező gépeket. Ugyanis ez egy volt szovjet katonai reptér. Igaz, a privatizációs útvesztőnek köszönhetően a terület jelenlegi státusza szerint aki leszállópályát és gurulóutakat lát, az bizony képzelődik. A telekkönyvben itt három önkormányzat tulajdonában száz-egynéhány parcella van bejegyezve, szó sincs repülőtérről. Most nem arról írok, hogy nemzeti vagyonunkat hogyan sikerült saját magunknak tönkretenni, ezért ezt a szomorú témát most nem folytatom. 
Leszállás és az állóhelyre gurulás után azonnal érezzük, hogy a hőmérséklet a földön 30 fok fölött van. Amint megállt a gép, megkapjuk a színkódos csuklószalagot. A hír igaznak bizonyult: azok, akik repülőgéppel érkeznek (fehér szalag), nem fizetnek belépőt. Sőt, a szervezők egy ebédre is meghívták minden leszálló gép személyzetét és utasait. A borjúlábszár pörkölt után kissé nehéz volt a hőségben végigjárni az 1000 méter hosszon eloszló látnivalókat. 
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Ekkora területen az emberek száma kevésnek tűnt, egy kis számolás és becslés után azonban megállapítottuk, hogy fél egy körül ezerötszázan lehettek a reptéren. D'Ess Gábor, a rendezvény főszervezője elmondta, ők többre számítottak, de a kánikula és a déli országrészben megrendezett egyéb nagyszabású események miatt sokan nem jöttek el.
Az ég párás egyhangúságát folyamatosan nyíló színes virágokkal törték meg a főleg Szegedről érkezett ejtőernyősök. Nehéz megmondani, mennyi repülőgép látogatta meg a repteret, mert folyamatosan érkeztek és mentek el gépek. Kettő óra után erőteljes repülőgép-motor hang jelezte, érkezik Besenyei Péter műrepülő világbajnokunk. Egy alacsony áthúzás-felhúzás kombinációval meg is kezdte látványos bemutatóját. Leszállás után az érdeklődők közelről is megcsodálhatták a drága gépet és Pétert is, aki – hiszik, vagy sem, - ugyanolyan ember, mint mi vagyunk. Nyoma sincs viselkedésében a sztár allüröknek, holott nyugodtan mondhatjuk, világsztár. 
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A látványos bemutató után végigjártuk a rendezvény helyszíneit. Északon az ejtőernyősök startja és ugrásaik, középen a sétarepülések (helikoterekkel és repülőgépekkel) jelentették a folyamatos mozgást. A tűzoltók is szolgáltak élménnyel: a hűsülni vágyókra fecskendőjükből szórták a vizet, amely sok esetben talán rosszulléteket is megelőzött. Akinek kedve volt kicsi és nagy quad-okat is kipróbálhatott, még egy mini terepet is berendeztek ehhez. A kiállított motorkerékpárok a négykerekű terepmasinákon túl is bőven nyújtottak választékot technika és megjelenés szempontjából. Hogy a járműpark nehézsúlyú óriásai se maradjanak ki, láthattunk "csőrös" kamiont, hatalmas és modern traktort is. Dunapart közeli rendezvény lévén, azt hittük, a hajós szektor nagyobb kínálatot fog nyújtani. Pedig a hajók közt is található sok látványos darab. Nagy érdeklődést keltett viszont az a dragster, amely Magyarországon most mutatkozott be először.
A kifutópálya déli, 300 méteres szakaszát lezárták, szlalomversenyt rendeztek autóknak, motoroknak. A vállalkozó kedvűek a repülésen és a terep quad-ozáson kívül ezt is kipróbálhatták. 
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A közönség láthatott és megvásárolhatott repüléssel, közlekedéssel kapcsolatos könyveket, modelleket, helymeghatározó eszközöket. A kereskedők többsége a rendezvényen kedvezményt adott, így azoknak, akik vásároltak, a belépőjegy árának egy része visszatérült. Étel-ital bőven állt rendelkezésre, a sörsátrak szép forgalmat bonyolítottak le. Az eseményeket óriáskivetítőn is szemlélhettük, így az sem volt baj, ha nem juttott valaki a "sürejébe", nem maradt le semmiről.
Estefelé koncertek – pl. Rúzsa Magdi – jutalmazták azokat, akik a hőség ellenére kitartottak.
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Összességében az volt a benyomásunk, hogy egy jól szervezett, a kánikulában is sok látogatót vonzó rendezvényen voltunk. 
Eljött az idő, hat óra tájban a mi gépünk is felszállt, egy tiszteletkör az egyre szebbé váló város fölött, majd gépünk orra Szeged irányába fordult. A párába vesző alföldi tájban gyönyörködve  elgondolkodtam: példaértékű, hogy a szervezők nem közvetlenül a repülőtérből akartak hasznot nyerni, hanem a repülőteret és az eseményt marketing eszköznek, egyféle informális csatornának használták. Sok pénzt és munkát áldoztak egy pénzügyileg valószínűen veszteséges rendezvénybe. A veszteség azonban látszat és átmeneti. Az esemény hatását, visszhangját, a kialakult ismertséget és kapcsolatokat kihasználva, jó kommunikációs és marketing stratégiával vállalkozásaiknak hosszabb távon megtérül a befektetés. D'Ess Gábor, Fekete Ferenc szervezők és a közreműködő kalocsai szervezetek – Tűzoltóság, Mentők, Rendőrség, Határőrség, Polgárőrség, Aeroclub Kalocsa-Foktő, Aeroport Kalocsa Repülő Egyesület, - mind profitálni fognak ebből. 
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Vegyük észre, ők kalocsaiak, tehát végső soron a város számára is lesz hozadéka a befektetésnek. És itt tovább is léphetünk. Egy vidéki repülőtér üzemeltetése Magyarországon soha nem lesz nagy üzlet, ha a közvetlen pénzügyi eredményt nézzük. A repülőtér a repülésért van, azt szolgálja ki. Ma nálunk az üzleti célú belföldi repülések nagyságrendje elenyésző. Akkor miért kell a repülőtér? Mert van hobbi és sportrepülés is, ami túlmutat művelőik időtöltésén. Jó tudni, hogy üzletek nem kizárólag íróasztalnál, vagy fehér asztalnál köttetnek. Kalocsán ezt tudják. Pedig ott hivatalosan nincs is repülőtér. Erre a hétvégére mégis renegteg repülőgép látogatott el oda. 
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Azt is jó tudni, hogy egyre több üzletember szereti meg a repülést, bérel, vagy vesz repülőgépet. Az üzlet mozgásban van, szokták mondani. Én most ezt úgy módosítom: Uraim! Az üzlet repül és nem csak utasszállító óriásgépeken. Figyeljünk erre is, amikor repterekről álmodunk! Hibát követ el az, aki egy repülőteret repülés nélkül képzel el. És a repülés nagy része nálunk sport és hobbirepülés! Aki előre lát és négy évnél tovább tervez, az a meglévő, építendő repülőterét a repülésnek szánja. Tudomásul kell venni, hogy még hosszú-hosszú ideig óriásgépek nem fognak naponta többször repülni a magyar városokba. Tehát ebből nem lehet profitot csinálni. Akkor hogyan? A példa adott, Kalocsán (is) megmutatták. Az ilyen kezdeményezések mellé kell állni, ez egy lehetőség... 

Alig 35 perc repülés után leszálltunk Szegeden. Leszállás közben néztem az épülő kifutópályát és az jutott eszembe, vajon itt hogyan gondolják a repülőteret? Repüléssel, vagy anélkül?

Gogolák Zoltán


A hétvégén zajlott az EuropAirventure programsorozata, melynek első napján különleges esemény történt. Elmesélem: 



A pilóta szombaton korán kelt, mert időben a reptéren kellett lennie a rendezvény megnyitása előtt. A felesége, aki első babájukat várta, 3/4 5-kor még indulás előtt elköszönt tőle és az ablakon kihajolva a kezébe nyomta a babájuk egy kis zokniját: "Hozzon szerencsét, vigyázz magadra!" - mondta. 

A pilóta egész délelőtt repült: a rendezvényre sok látogató érkezett és sokan kipróbálták a sétarepülést. Így a karcsú Piper Cherokee Six mindig tele volt utasokkal. Éppen Besenyei Péter fantasztikus bemutatója folyt, amikor a pilóta leszállt egy sétarepülésből és hívta a felsége: "Jósló fájásaim vannak. Csak szólni akartam." Mivel a rendezvényről gyorsan kijutni és autóval hazaérni esélytelen lett volna, a pilóta felhívta egyik barátját, Totyát, és megkérte, vigye be a párját a szekszárdi kórházba az orvosához. Biztos, ami biztos. Megnyugodva, hogy párja jó kezekben lesz, tovább folytatta a sétarepüléseket. 

Két óra múlva újra hívta a felesége: "Gyere gyorsan, szülni fogok!" Mivel "apás" szülést beszéltek meg, mindenképp Szekszárdra kellett érnie. Sok-sok utas várt beszállásra sétarepüléshez. A pilóta a türelmüket kérte és elmondta nekik, hogy kórházba megy most és nem sétarepülni. De az utasok izgatottan beugrottak a gépbe és azt mondták őket bizony az sem érdekli, ha nem jutnak vissza Kalocsára, ők ott akarnak lenni ennél az eseménynél! Így hát szólt egy másik pilótának, hogy jöjjön el és hozza vissza Őcsényből a gépet. A pilóta ekkor már csak boldogan mosolyogott, mást nem tudott.

Az események innen kicsit felgyorsultak... A repülőnapon rengeteg gép volt és így a pilóta elsőbbségi indulást kért. Az irányító azt mondta neki, hogy nem lehet, de azért megkérdezte, miért? "Mert szülni megyünk!" - mondta a pilóta. "Akkor lehet! Indíts!"

A pilóta kigurult a pályára, ahol addigra leállították a forgalmat, a rendezvény operatőre pedig venni kezdte a gépét és a felvételt kivetítették az óriásképernyőre. A hangosbemondóba pedig bemondta a rendezvény műsorvezetője, hogy most fog születni a lánya!

A pilóta felszállt, majd pedig visszakanyarodott a repülőtér fölé és egy alacsony áthúzással és szárnybillegetéssel megköszönte a többi repülőnek és a rendezvény résztvevőinek a kedvességét és elidnult Őcsénybe. Látta a gépből, hogy a résztvevők tapsoltak, még az irányító is!

Amikor leszállt Őcsényben, az utasok megölelgették és mindenféle jót kívántak neki. Totya már ott várta a repülőtéren, hogy a kórházba vigye. 

Ahogy megérkezett, megcsókolta a feleségét, akit már vittek is előkészíteni. Amíg az előkészület folyt, addig a pilóta evett egyet, ivott egy ásványvizet és egy kávét. Együtt érkeztek meg a szülésszel, aki szabadságon volt. "Olyan jót repültem!" - mondta a pilóta. "Olyan jót vizisíeltem!" - mondta a szülész. Mindketten vigyorogtak. "Akkor szülünk?" - kérdezte az orvos. "Szülünk!" - felelte boldogan a pilóta. Beöltöztek és mind a négyen, meg még két szülésznő bementek a szülőszobára.


Melinda - a pilóta felesége - rettentően ügyes volt és 20 perc múlva már meg is volt a baba! A pilóta amikor először meglátta, azt mondta a feleségének, hogy "Te! GYÖNYÖRŰ!" Akkor Melinda nagyon boldog volt! 


A baba kicsit sírt miközben megmérték. Próbálgatta a hangját, meg biztosan furi is lehetett neki még idekint. Hiányzott az anyukája. De aztán kapott pólyát és visszavitték az anyukához. Ott is sírt még, de akkor Melinda halkan megkérdezte: "Szia, megismersz?" és Ő megismerte és megnyugodott. És nem is sírt többet!

A szülész megkérdezte, hogy mi lesz a neve. A pilóta mondta, hogy Kincső, mert Melinda mindig ezt szerette volna. A pilóta mást szeretett volna, de így akarta megköszönni a párjának amit tett a babáért, a családért. Így hát Kincső lett.

Kincső születése körül nem volt nagy hercehurca. A pilóta szétküldött a családnak, meg az ismerősöknek 2000 sms-t, a repülőshown pedig bemondták, hogy megszülettett Kincső, 3000 grammal és 55 centiméterrel! Erdős Csaba pont bemutatót tartott és amikor bemondták, akkor olyan kunsztokat csinált a tiszteletére, hogy a lelkes közönség még éljenezett is a babának! 


Ez volt az EuropAirventure - számomra - különleges eseménye. FF
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       igénybe lehet venni a 7 személyes PIPER32 repülőt Kalocsán!/össz.60.000Ft/1óra/

jó idő esetén minden hétvégén Kalocsa – Sármellék / Hévíz / - Kalocsa , vagy Kalocsa – Hajdúszoboszló – Kalocsa ! Hívjon és önhöz igazítjuk az utazás időpontjait !
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